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Q1.保育のテーマに基づいた

保育がなされていましたか
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Q2. Q1で大変そう思う・そう思うを選ばれた

方にお聞きします。どういうところから感じ

られましたか
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Q3.子ども達はのびのびと

楽しそうに遊んでいましたか
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Q5.園内は安全に配慮し、季節に合わ

せた環境が整えられていましたか

令和5年度 黒河保育園に関するアンケート

集計結果

黒河保育園 保育のテーマ

『てをつなごう

～にっこり あったか えがおになあれ～』

黒河保育園に来訪された方

(公開保育、学校の先生の園訪問、実習生など)にアンケートを実施し

ました。



【いただいたご意見より】

・保育士の皆さんが笑顔で話してくれることで、緊張が和らぎました。笑顔のあふれる園だと思いました。

・子ども達をのびのびさせつつも、個別の配慮もなされていて良かったです。

・子ども達に合った内容を考え、工夫されていることが分かりました。小学校につながることもたくさん見られました。

・子ども達がとても楽しそうに活動をしていました。先生方もとても温かく子ども達に接していたと思う。

・ゆったりした時間の流れで、のびのびしていました。先生方の話し方がやわらかい感じがして居心地がよかったです。

・安全に配慮しているところがとても分かりました。自作教材がたくさんありよかったです。

・明るく木のぬくもりに包まれた素晴らしい環境のもと、子ども達が生き生きと活動していました。一人一人の子ども達の

ニーズに合わせたきめ細やかなあたたかい先生方のご支援が素晴らしいと感じました。

・子どもたち一人一人に先生方が丁寧に声をかけており、子ども達が大事に育てられているなあと感じました。

・リズム運動を通じて、子どもの主体性、身体的能力等、様々なものが育っていると思います。この伝統が失われることな

くより充実したものになっていくことを願います。

・保育園のテーマにあるように、子ども達の笑顔があふれる元気いっぱいの姿を見せていただき嬉しくなりました。

・玄関に写真の掲示があり、クラス以外の様子もよく分かりました。子ども達の「遊びたい」という気持ちや「やってみた

い」という気持ちに寄り添ったあたたかい雰囲気だと感じました。

～貴重なご意見をいただき、ありがとうございました～


